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@ Geg.: Ansicht einer Mauer und deren
Scharen- und Kopfanzahl.
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Mauerstdrke 12cm,

Ziegel: 25/12/6,5 = NF

Ges.. Berechnen Sie: Die erforderliche
Ziegelanzahl bei 5% Bruch.
Die Hohe der Wand wenn sie

oben und unten e

ine

Mortelfuge besitzt.

Berechnen Sie die Fldche und den
Umfang des rechtwinkeligen Dreickes.

Ergebnis in m? bzw. m

Hohenrechnungen

Berechnen Sie die offenen
Hohenkoten [m] und die
fehlenden Mafe der
Maflinien [cml.

Berechnen Sie weiter den
Hohenunterschied zwischen
der Bodenplatte Oberkanfe
und der Kanalsohle.

Tragen Sie die Ergebnisse in
die vorgesehenen Kdstchen
ein.
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Fur die genoue Berechnung gibt es mehr Punkfe.
Berechnen Sie fur die dargesfellte Baugrube den Humusabtrag und den Baougrubenaushub.

Schnitt A-A

10 c¢cm Humus
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